Cau 1: Phwong trinh (6 diém)

Tén tép chuong trinh: CAUL1.*

Cho phuong trinh ax + by = ¢, véi a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén duong.
Yéu cau: Tim sb lugng cip (x,y), v6i x, y nguyén duong, 1a nghiém cua phuong trinh.
Dit ligu: mot dong duy nhét chira ba sé nguyén duong a, b, ¢, mdi s6 khong vuot qua 10”.

Két qua: Ghi ra sb luong cac cip nghiém nguyén duong (x,y) clia phuong trinh.

Vi du:
CAUL.INP CAUL.OUT Giai thich
2 420 4 Céc cdp nghiém nguyén duong ctia phuong
trinh 2x + 4y = 20 la: (2,4), (4,3), (6,2), (8,1).




